



Pro Display XDR

Прежде чем начать использование монитора, ознакомьтесь с руководством *Начало работы с Apple Pro Display XDR*. Руководство доступно на веб-странице support.apple.com/ru_RU/guide/pro-display-xdr. Сохраните документацию для дальнейшего использования.

Безопасность и эксплуатация

См. раздел «Безопасность и эксплуатация» в руководстве *Начало работы с Apple Pro Display XDR*.

Информация по технике безопасности

Несоблюдение следующих инструкций по технике безопасности может привести к возникновению пожара, поражению электрическим током и другим травмам, а также к повреждению Pro Display XDR или другого имущества. Перед началом использования Pro Display XDR ознакомьтесь со всей приведенной ниже информацией по технике безопасности и эксплуатации.

Эксплуатация

Поместите Pro Display XDR на твердую и устойчивую рабочую поверхность, не препятствующую свободной циркуляции воздуха вокруг монитора и под ним. Не вставляйте посторонние предметы в вентиляционные отверстия. Монитор Pro Display XDR может получить повреждения, если его уронить, поджечь, разбить или пробить в нем дыру, а также при попадании на него жидкостей, красок и косметических средств. Не используйте поврежденный Pro Display XDR — например, если у него треснул экран, — так как это может привести к травме.

Механизмы для крепления

Если Вы используете подставку Pro Stand, то, прежде чем крепить ее к Pro Display XDR, прочтите все инструкции по установке и сведения по технике безопасности, которые поставляются вместе с Pro Stand.

Внимание! Следите за тем, чтобы не защемить кисти и пальцы рук между подвижными частями подставки.

Если Вы используете монтажный адаптер VESA, то, прежде чем крепить его к Pro Display XDR, прочтите все инструкции по установке и сведения по технике безопасности, которые поставляются вместе с этим монтажным адаптером. Также прочтите все инструкции по установке и сведения по технике безопасности, которые поставляются вместе с совместимым с VESA механизмом для крепления 100 x 100 мм, прежде чем присоединять этот механизм к монтажному адаптеру VESA.

Следуйте этим инструкциям, чтобы обеспечить правильность установки монитора Pro Display XDR и механизма для крепления VESA.

- Выберите механизм для крепления VESA и крепежные элементы (тип болтов, кронштейн и т.п.), способные выдержать вес Pro Display XDR (до 7,5 кг).
- Убедитесь, что длина выбранного винта позволяет надежно прикрепить установочную пластину вплотную к монтажному адаптеру VESA с учетом толщины установочной пластины и глубины отверстия для винта на монтажном адаптере VESA (8 мм).
- Выберите такое место для крепления монитора Pro Display XDR, где он будет защищен от случайных физических воздействий.
- Не размещайте монитор Pro Display XDR экраном вниз (например, на потолке).

Примечание. Подставку Pro Stand или монтажный адаптер VESA, поставляемые Apple, можно использовать только для установки монитора Pro Display XDR. Монтажный адаптер VESA можно использовать с любой подставкой VESA или креплением VESA 100 x 100 мм.

Внимание! Нормативная информация и серийный номер указаны на задней панели монитора Pro Display XDR. Эта информация может быть закрыта при использовании подставки Pro Stand или монтажного адаптера VESA.

Питание

Отсоедините шнур питания (тяните за вилку, а не за шнур) и отключите все кабели от компьютера в следующих случаях:

- Кабель или сетевой штекер перетерлись или повреждены.
- На монитор попала жидкость.
- Pro Display XDR попал под дождь или находился в условиях повышенной влажности.
- Pro Display XDR упал или поврежден его корпус.
- Вы считаете, что Pro Display XDR требует обслуживания или ремонт.
- Вы хотите почистить Pro Display XDR.

Единственный способ полностью отключить питание — отсоединить шнур питания. Убедитесь, что хотя бы один край шнура питания находится в пределах доступности, чтобы Вы могли при необходимости отсоединить Pro Display XDR от сети питания.

На кабеле питания установлена трехпроводная вилка с заземлением (на вилке есть контакт заземления). Эта вилка подходит только для розетки с заземлением. Если вставить вилку в розетку без заземления не получается, обратитесь к квалифицированному электрику, чтобы заменить эту розетку на розетку с нужным заземлением. Не пренебрегайте использованием контакта с заземлением.

Меры предосторожности

Падение монитора на человека может привести к серьезным травмам или к летальному исходу. Значительно снизить риск травмирования людей — особенно детей — можно, соблюдая следующие простые меры предосторожности.

- Используя для монтажа монитора подставку или адаптер, следуйте инструкциям производителя.
- Не используйте для установки Pro Display XDR мебель, не рассчитанную на его вес.
- Следите за тем, чтобы Pro Display XDR не выступал за края поверхности, на которой он установлен.
- Обязательно объясните детям, почему опасно влезать на мебель, на которой установлен Pro Display XDR.
- Укладывайте шнуры и кабели, подключенные к Pro Display XDR, так, чтобы было невозможно споткнуться или зацепиться о них, а также схватиться за них.
- Укладывайте шнуры и кабели, подключенные Pro Display XDR, так, чтобы они позволяли беспрепятственно поворачивать монитор.
- Следите за тем, чтобы не защемить кисти и пальцы рук между подвижными частями подставки.
- Не помещайте Pro Display XDR на неустойчивую поверхность.
- Не помещайте Pro Display XDR на высокую мебель (например, на буфет или на книжный шкаф), не прикрепив предварительно к подходящей опоре как предмет мебели, так и Pro Display XDR.
- Не устанавливайте Pro Display XDR на ткань или другие материалы и предметы, лежащие на поверхности.
- Не размещайте на Pro Display XDR или рядом с ним предметы, которые могут привлечь детей и спровоцировать их залезть на монитор или на поверхность, где он установлен.

Вентиляция

Не закрывайте вентиляционные отверстия на задней поверхности монитора Pro Display XDR. Не устанавливайте Pro Display XDR в местах с ограниченной циркуляцией воздуха (например, в нише или вплотную к стене).

Температура хранения и эксплуатации

Не подвергайте Pro Display XDR воздействию чрезмерно высокой температур (пригодная для эксплуатации температура окружающей среды: от 10 до 35 °C) и влаги и не помещайте в условия повышенной влажности. Не рекомендуется использовать Pro Display XDR вне помещений.

Очистка экрана

Если у Вас монитор Pro Display XDR с нанотекстурной обработкой стекла, очищайте его только с помощью специальной салфетки, входящей в комплект поставки. Если у Вас монитор Pro Display XDR со стандартным стеклом, его можно очищать с помощью салфетки, входящей в комплект поставки, или с помощью салфетки из микроволокна, слегка смоченной в воде. Нельзя использовать для очистки монитора жидкость для чистки мебели, средство для мытья стекол, дезинфицирующие влажные салфетки или гель для рук, а также любой другой вид растворителя. Чтобы очистить салфетку, постирайте ее вручную в воде со средством для мытья посуды. Тщательно прополощите салфетку и оставьте сохнуть на воздухе. Чтобы получить дополнительные салфетки, обратитесь в службу поддержки AppleCare или посетите сайт apple.com/ru.

Соответствие нормам FCC

Данное устройство соответствует требованиям части 15 правил Федерального агентства США по связи (FCC). Использование устройства отвечает следующим двум условиям: (1) это устройство не является источником вредных помех и (2) это устройство должно выдерживать все полученные помехи, в том числе помехи, которые могут привести к сбоям в работе устройства.

Примечание. В результате проверки данного оборудования показано его соответствие ограничениям для цифрового устройства класса В согласно спецификациям части 15 правил Федерального агентства США по связи (FCC). Данные ограничения предназначены для обеспечения надлежащей защиты от вредных помех в жилых помещениях. Данное оборудование генерирует, использует и может излучать радиочастотную энергию. Неправильная установка или нарушение инструкций по использованию может привести к возникновению помех при приеме радиосигнала. Вместе с тем нет гарантии, что помехи не возникнут в каком-либо определенном месте.

Если данное оборудование производит помехи для приема теле- или радиосигнала (чтобы точно определить это, выключите и включите данное оборудование), то пользователь должен попытаться устранить помехи одним или несколькими описанными ниже методами.

- Перенаправить или переместить принимающую антенну.
- Увеличить расстояние между оборудованием и приемником.
- Подключить оборудование к другому контуру электросети, нежели приемник.
- Обратиться за помощью к производителю приемника или к специалисту по телерадиотехнике.

Изменения или модификации устройства, не одобренные Apple, могут привести к нарушению правил электромагнитной совместимости (ЭМС) и совместимости с беспроводными сетями, из-за чего Вам может быть запрещено пользоваться устройством.

Устройство продемонстрировало полное соответствие правилам ЭМС при работе в условиях подключения совместимых периферийных устройств и при наличии экранированных кабелей между системными компонентами. Необходимо использовать совместимые периферийные устройства и экранированные кабели между системными компонентами, чтобы уменьшить возможность создания помех для радио, телевизоров и других электронных устройств.

Ответственная сторона (контакт только по вопросам, касающимся Федерального агентства США по связи (FCC)):

Apple Inc.
One Apple Park Way, MS 911-AHW
Cupertino, CA 95014
USA
www.apple.com/ru/contact

Соответствие требованиям Департамента инноваций, науки и экономического развития Канады (ISED)
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

Соответствие нормам ЕС

Соответствие директивам ЕС по низковольтному оборудованию и по электромагнитной совместимости.

Представителем Apple в ЕС является Apple Distribution International, Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland.



Соответствие требованиям ENERGY STAR®



Являясь партнером ENERGY STAR, компания Apple установила, что стандартные конфигурации данного изделия соответствуют указанию ENERGY STAR по энергосбережению. Программа ENERGY STAR заключается в партнерстве с производителями электронного оборудования по продвижению энергосберегающих изделий. Снижение энергопотребления экономит средства и помогает сохранить ценные ресурсы.

Данный монитор поставляется вместе с системой управления питанием, которая позволяет экономить электроэнергию, снижая яркость дисплея при низком освещении. Эта функция автоматического управления яркостью по умолчанию включена в настройках монитора. Настроить яркость монитора вручную можно с помощью клавиш управления яркостью на клавиатуре или бегунка настройки яркости в настройках монитора.

Дополнительную информацию об ENERGY STAR можно найти по адресу www.energystar.gov

Apple и окружающая среда

Компания Apple осознает свою ответственность за уменьшение воздействия деятельности компании и ее изделий на окружающую среду. Информацию см. на веб-странице www.apple.com/ru/environment.

Информация об утилизации и вторичной переработке



Этот символ означает, что данный продукт и/или аккумулятор не следует утилизировать вместе с бытовыми отходами. Если нужно утилизировать данное изделие и/или его элемент питания, делайте это в соответствии с местными законами и нормативами по охране окружающей среды. Для получения информации о программе

компания Apple по утилизации отходов, местах сбора отходов для утилизации, ограничениях использования материалов и других инициативах по охране окружающей среды посетите веб-страницу www.apple.com/ru/environment.

Европейский союз. Информация об утилизации

Вышеприведенный знак указывает, что в соответствии с местными законами и нормативными актами данное изделие и/или его аккумулятор должны утилизироваться отдельно от бытовых отходов. Когда срок службы этого изделия истечет, отнесите его в пункт сбора, указанный местными властями. Раздельный сбор и утилизация этого продукта и/или его аккумулятора способствуют сохранению природных ресурсов и охране здоровья и окружающей среды.

Russia, Kazakhstan, Belarus, Kyrgyzstan, Armenia

Соответствие требованиям:

ТР ТС 004/2011 "О безопасности низковольтного оборудования"

ТР ТС 020/2011 "Электромагнитная совместимость технических средств"

Дата производства указана на упаковке.

Технические характеристики доступны по ссылке: https://support.apple.com/ru_RU/specs



Лицензионное соглашение на программное обеспечение

Использование Pro Display XDR подразумевает согласие с условиями Лицензионного соглашения на ПО Apple и лицензий на ПО сторонних разработчиков, которые приведены по адресу: www.apple.com/ru/legal/sla.

Обзор ограниченной годовой гарантии Apple

Компания Apple гарантирует отсутствие дефектов материалов и производственного брака в прилагаемом оборудовании и аксессуарах сроком на один год с даты первоначальной покупки в розничной сети. Гарантия Apple не распространяется на дефекты, возникшие в результате нормального износа, несчастных случаев или ненадлежащего обращения. Для получения технического обслуживания позвоните в компанию Apple, посетите розничный магазин Apple или авторизованного поставщика услуг Apple. Доступность различных вариантов обслуживания зависит от страны, в которой запрошена услуга, и может быть ограничена только страной приобретения изделия. Стоимость телефонного разговора и международной доставки зависит от региона. Полные условия и подробную информацию о получении технического обслуживания см. на веб-страницах www.apple.com/ru/legal/warranty и support.apple.com/ru-ru. В случае обращения по гарантии компания Apple отремонтирует или заменит Ваше устройство либо вернет его стоимость по собственному усмотрению. Гарантийные преимущества дополняют права, предусмотренные местными законами о защите прав потребителей. При обращении за гарантийным обслуживанием может потребоваться предоставление доказательств покупки.

Для покупателей в Австралии: наша продукция поставляется с гарантией, которую нельзя исключить в соответствии с законом Австралии о правах потребителей. Вы имеете право получить замену или возмещение средств в случае серьезной неполадки, а также компенсацию любых других разумно предвиденных потерь или повреждений. Кроме того, Вы имеете право на ремонт или замену товара ненадлежащего качества, в том числе если неполадка не считается серьезной. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel: 133-622.